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= 101,250
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O SETAFHIA
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= 2,009
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O SXO0IBAEZA 2]
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201 =3 30,000 30,000
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O s0d sg KN2AE MEEEE 2
SHItE M=
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O Heds0YR AIHIRH XFAY AH
EZE St M
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02 s3=gHl 7,000 5,000 2,000
O =98l & =X0ISAHIAL RERS
5,000,000& » 14 5,000
O (F)et=20lt=+2l3 3 A5/
2,000,000& * 14 2,000
207 ARl 20,000 20,000
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s8I =sSAE 56,910 0 56,910
= 28,455
== 8,537
[Ea 19,918
307 212+01& 45,910 0 45,910
= 22,955
=S 6,887
s 16,068
02 QB HANEER 45,910 0 45,910
O s8)| ssXd 284l X&E
45,910,000 * 14] 45,910
= 22,955
= 6,887
o 16,068
402 2I2E X201 & 11,000 0 11,000
= 5,500
= 1,650
o 3,850
02 RIENEASEZ(0IETHR) 11,000 0 11,000
O s8Il sSX3 AldIid X2
11,000,000& * 14] 11,000
= 5,500
= 1,650
o 3,850
st O3S SAXE 2,420 2,200 220
< 605
[Ea 1,815
307 212+01& 2,420 2,200 220
& 605
= 1,815
02 2B YA E X 2,420 2,200 220
O S| 0I23S SAXE
2,420,000& * 1HA 2,420
= 605
Ea 1,815
sgel ESM NE A 1,333 1,333 0
== 200
[Ea 1,133
307 212+01& 1,333 1,333 0
< 200
s 1,133
08 OIXtE2& = 1,333 1,333 0
O =g EF3H XA
1,333,000% * 14 1,333
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< 200
s 1,133
sE KA XA 50,400 0 50,400
= 28,800
Ea 21,600
307 gl2to| & 50,400 0 50,400
= 28,800
s 21,600
02 QB HANEER 50,400 0 50,400
O =sZE2&HA XZAHY
72,000,000& * 141 = 70/100 50,400
= 28,800
= 21,600
SOHELEIIS S 125,000 125,000
306 £= 125,000 125,000
01 2ds 125,000 125,000
O sOHEMEIIS MM ESHS
125,000,000& * 12 125,000
SR = Ol XA 65,000 65,000 0
== 19,500
[Ea 45,500
307 212+01& 65,000 65,000 0
< 19,500
s 45,500
08 OIXtE2& = 65,000 65,000 0
O SAFMIS 0IXXA X
65,000,000& * 14 65,000
= 19,500
Ea 45,500
FAsgo SsIFHAA 188, 160 114,869 73,291
= 130,422
= 16,353
Ea 41,385
201 eer23y| 6,458 4,636 1,822
= 3,229
o 3,229
01 At 2|l 6,458 4,636 1,822
O BUsQlol A=A/ (ML 2|
) 6,458,000 * 14| 6,458
= 3,229
T 3,229
307 elztol & 181,702 110,233 71,469
= 127,193
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[Ea 38,156
02 QA AAEE X 181,702 110,233 71,469
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2) 181,702,000 * 14 181,702
= 127,193
= 16,353
Ea 38,156
FHsgol d2S0tel AZA 2,000 2,000 0
== 500
o 1,500
307 212+01& 2,000 2,000 0
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= 1,500
02 LB HAHE L 2,000 2,000 0
O Fdsgel S0t XA
2,000,000& * 14 2,000
= 500
Ea 1,500
3 YT ZEAMY 17,500 17,500 0
== 3,750
o 13,750
307 212+01™ 17,500 17,500 0
[ 3,750
T 13,750
02 2B A HE L 17,500 17,500 0
O HE HesT LA
25,000,000& * 141 * 70% 17,500
= 3,750
o 13,750
SH=2201 XA 5,760 8,620 2,860
s 720
s 5,040
301 EtE NS 5,760 8,620 A2,860
& 720
Ea 5,040
14 JIEt2 8= 5,760 8,620 22,860
O =J=20l N
7,200,000 * 1Al = 80/100 5,760
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= 5,040
StEsHUAEZES ALY 33,744 33,744 0
=S 5,062
s 28,682
201 et 3| 33,744 33,744 0
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< 5,062
s 28,682
01 At2tltl 33,744 33,744 0
O =s0HUNZESAIE
33,744,000 * 14| 33,744
= 5,062
Ea 28,682
HE=sgel A2ES 17,500 17,500 0
== 2,625
o 14,875
201 =3 17,500 17,500 0
== 2,625
= 14,875
01 At2teltl 17,500 17,500 0
O g=sgel A22ag
70,0008 * 250 17,500
= 2,625
Ea 14,875
HE=sgol SaAZHAY 37,620 0 37,620
= 20,900
= 5,016
[Ea 11,704
301 LEtE N = 37,620 0 37,620
= 20,900
= 5,016
= 1,704
01 AR E2EHSFS(RRNEERTHE) 37,620 0 37,620
O Ol&selol SAALATAI
41,800,000& * 141 = 90/100 37,620
= 20,900
< 5,016
s 1,704
SENSAZH ALY (EX) 1,469,000 0 1,469,000
= 147,000
Ea 1,322,000
401 AIEHIX R0 1,469,000 0 1,469,000
[ 147,000
s 1,322,000
01 AlZ28| 1,469,000 0 1,469,000
O sZEXSAENH =4
1,469,000,000& * 14] 1,469,000
= 147,000
= 1,322,000
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101 @124H| 101,800 103,200 21,400
M ORINZZE2NSES 101,800 103,200 21,400
O SEASAZANY ZAC ASIE
kal:] 3,000,000& * 12! = 12& 36,000
O sEtgdEAAMNY FTE AR 2
2| 2,300,008 * 20! * 128 55,200
O SEABABAANY FHC 40 B2
650,000 = 12& 7,800
O SENBAZAAAY 2SS 92
=g 70,0008 * 102! * 43| 2,800
SttE da - 7Sac 6,774,504 6,904,573 /130,069
= 274,201
Jl 57,930
= 832,058
= 5,610,315
setdsdts MRS 4,523,801 4,598,693 NT4,892
= 220,201
7l 57,930
S 525,106
o 3,720,565
SIIZHSXIJ (M EAY) 1,108,322 401,130 707,192
206 M=l 1,108,322 401,130 707,192
01 M= HI 1,108,322 401,130 707,192
O zEFsHM(KIIEHIZ)XI
1,108,322,000& * 14] 1,108,322
EAMSH X2 75,842 218,104 A142,262
= 55,664
== 10,589
[Ea 9,589
206 M=l 68,343 216,936 148,593
= 51,915
=S 8,714
s 7,714
01 M=8l 68,343 216,936 148,593
O S (ELHEM) XA
68,343,000 * 14] 68,343
= 51,915
= 8,714
o 7,714
307 212+01™ 7,49 1,168 6,331
= 3,749
= 1,875
o 1,875
02 QB HANEEX 7,49 1,168 6,331
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O EYNIH SSLEY N
7,499,0008 * 14 7,49
= 3,749
[ 1,875
T 1,875
detdsatE s XA 137,369 147,491 A10,122
= 17,180
[Ea 120,189
301 LEtE N = 137,369 147,491 10,122
= 17,180
o 120, 189
14 0Bt 2a3 137,369 147,491 A10,122
O Hg=ae oIz Xe
90,569,000 * 14] 90,569
< 17,180
Ea 73,389
O =42 st X (MHHFIHE)
650,0008 * 72=0t 46,800
detdsite dFsS dANE 13,512 13,512 0
=S 3,378
s 10,134
201 et 3| 13,512 13,512 0
== 3,378
[Ea 10,134
01 AtR2t2lt] 13,512 13,512 0
O HBBSHE BRSO AKX
13,512,000& * 14 13,512
= 3,378
= 10,134
detd sy enxd 261,729 311,835 A50,106
= 39,259
o 222,470
301 Eet2 NS 261,729 311,83 A50,106
== 39,259
o 222,470
14 JIEt2 8= 261,729 311,83 A50,106
O MBA=ALX ZAXL
261,729,000 * 14 261,729
= 39,259
= 222,470
=t Molsot 2280l S=X2 11,874 10,253 1,621
= 1,426
o 10,448

307 212+01™ 1,874 10,253 1,621
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< 1,426
s 10,448
02 2IZHB A E £ 11,874 10,253 1,621
O =4 MiisIt 2240l SSX&H
11,874,0008 * 14| 11,874
= 1,426
Ea 10,448
ZtdsaE JAIEE RAYNE & 3,000 3,000 0
== 1,500
o 1,500
201 =3 3,000 3,000 0
< 1,500
= 1,500
03 A= &I 3,000 3,000 0
O HBBSUE FAER 24 AN
3,000,000& * 1HA 3,000
= 1,500
Ea 1,500
AT e sstE XN 15,360 16,128 AT68
== 4,608
o 10,752
307 212+01™ 15,360 16,128 AT68
[ 4,608
T 10,752
02 2B A HE L 16,360 16,128 AT68
O ot MsRsAS 10| N
480,000 * 409! * 80/100 15,360
= 4,608
o 10,752
getd SZM=I| A& 15,500 15,500 0
s 4,650
s 10,850
402 2I2FX=201H 15,500 15,500 0
[ 4,650
Ea 10,850
02 QI TH2AILEE (01X THE) 15,500 15,500 0
O Mg FANEI| N
31,000,0002 = 1CH = 50/100 16,500
= 4,650
= 10,850
RIS X2 139,437 123,383 16,054
= 85,775
= 25,098
= 58,564
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307 lztol & 139,437 123,383 16,054
= 55,775
== 25,098
[Ea 58,564
02 LB HANHEE 139,437 123,383 16,054
O KIS X&H
278,874,0008 * 14!l = 50/100 139,437
= 55,775
== 25,098
o 58,564
Hg JtHetd X 116,186 461,234 A345,048
= 69,712
== 9,294
o 37,180
206 M=l 116,186 461,234 A345,048
= 69,712
= 9,294
o 37,180
01 M=4l 116,186 461,234 A345,048
O Hlz Aty XA
116,186,000 * 14] 116,186
= 69,712
= 9,294
o 37,180
dedsgy 32X 25 A 9,720 10,800 1,080
< 1,944
[Ea 7,776
201 =3 9,720 10,800 /1,080
& 1,944
= 7,776
01 Al22t2lH] 9,720 10,800 1,080
O ZezE=y BEX 23 N
9,000 * 9= » 1200 9,720
= 1,944
Ea 7,776
st sH=Mi2g=s A 4,706 5,589 883
== 1,412
[Ea 3,294
307 212+01& 4,706 5,589 A883
= 1,412
s 3,294
06 2= 4,706 5,589 A\883
O FJIs)t sfA=Moi2gs N&
4,706,000 * 14 4,706
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< 1,412
s 3,294
sHE Mol28s X2 398,806 412,834 A14,028
= 119,642
Ea 279,164
307 gl2to| & 398,806 412,834 14,028
=S 119,642
s 279,164
06 28= 398,806 412,834 A14,028
O s&= Mil2gzs X
398,806,000 * 14] 398,806
< 119,642
= 279,164
sl M THoHEE 124,557 124,557 0
= 37,367
Ea 87,190
307 el2to| & 124,557 124,557 0
= 37,367
o 87,190
06 28= 124,857 124,557 0
O =gl ™Ml ESE K&
124,557,000 * 14] 124,557
[ 37,367
T 87,190
sIH SEEEE X 46,230 42,840 3,390
= 13,869
[Ea 32,361
307 elzto| & 46,230 42,840 3,390
= 13,869
o 32,361
06 28= 46,230 42,840 3,390
O sJIH &2z XN&
46,230,000 * 14] 46,230
[ 13,869
Ea 32,361
st EHl K 52,000 36,100 16,900
= 5,200
o 46,800
206 M=l 52,000 36,100 16,900
= 5,200
o 46,800
01 M=4l 52,000 35,100 16,900
O Ssdddl X3
65,0003 * 800z 52,000
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s 46,800
Olsal O AU K& 51,520 43,840 7,680
= 11,200
Ea 40,320
402 2IZtA=01d 51,520 43,840 7,680
=S 11,200
s 40,320
02 RIINEASEZ(0IETHR) 51,520 43,840 7,680
O OIEA CIBE Xelth XIg
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< 11,200
= 33,600
O 0S4l THBE HITh X2 (KFHIZEIHE)
560,000& = 15CH = 80/100 6,720
sZIIH S=HEX 2 4,500 4,500 0
= 1,800
= 810
o 1,890
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= 1,800
& 810
= 1,890
01 MHZH| 4,500 4,500 0
O s S=AHX A
100,000 = 45CH 4,500
= 1,800
< 810
s 1,890
LA 2" sIIANE 250,000 213,750 36,250
= 75,000
Ea 175,000
402 2IZtA=01d 250,000 213,750 36,250
=S 75,000
s 175,000
02 RIENEASEZ(0IETHR) 250,000 213,750 36,250
O 02 A85)H PYXL
2,500,000& * 200CH = 50/100 250,000
< 75,000
= 175,000
s4tE Ao 2 X2 165,500 165,500 0
= 49,650
Ea 115,850
402 2IZtA=01d 165,500 165,500 0
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S 2,490
o 9,130
STRL MY A XNFAE 18,600 22,200 A3,600
[ 4,650
Ea 13,950
301 2eEN=S 18,600 22,200 23,600
= 4,650
= 13,950
14 IIEt2 83 18,600 22,200 /3,600
O ZZEC Y A N2 A
18,600,000& * 14 18,600




A SR
Hu: SA2 M RERR
o2 ABIIESRSA# (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 4,650
s 13,950
Hzdl s Mggs A2r0l X 46,700 39,000 7,700
= 18,700
Ea 28,000
206 MH=H| 46,700 39,000 7,700
=S 18,700
s 28,000
01 M=8l 46,700 39,000 7,700
O o2d s Meggs d21e0l N3
25,0002 = 1,868& 46,700
< 18,700
= 28,000
=OAR ARE S A AXHE 28] X2 AR 46,000 50,500 24,500
= 13,800
Ea 32,200
307 el2to| & 46,000 50,500 24,500
= 13,800
o 32,200
02 QB AANEE R 46,000 50,500 24,500
O EX A AT 281 XA
o 250,000 * 184902 46,000
[ 13,800
T 32,200
P SASYH ZEM X2 A 16,000 8,000 8,000
= 10,000
[Ea 6,000
307 elzto| & 16,000 8,000 8,000
= 10,000
o 6,000
02 QB HANEEX 16,000 8,000 8,000
O R4S 23 XS A
5,000,000& * 4JH2 = 80/100 16,000
[ 10,000
Ea 6,000
g AT A XE A 6,000 0 6,000
= 1,800
o 4,200
307 el2tol & 6,000 0 6,000
= 1,800
o 4,200
02 QIZHEAAEE X 6,000 0 6,000
O dg® AZIX M KZA
3002 = 40,0000H * 50/100 6,000
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SN SYEAD
B &40 AM Asl
o2l SAHEGE XA (SH &)
SA - BB - S(3H) - MRAY - BES Ofl by e MimE=E)
402 SI2tXHE0| & 15,050 15,750 AT700
& 3,010
= 12,040
03 QIR EFAI I 15,050 15,750 A700
O B2S= XA
7,000& * 2,150% 15,050
= 3,010
= 12,040
Fat=01=2 22| XN 31,800 31,680 120
J| 15,900
= 4,770
o 11,130
402 SIZEXHE01 A& 31,800 31,680 120
J| 15,900
& 4,770
= 11,130
03 QIZt|EFALZH| 31,800 31,680 120
O MII0IFF=AHM HEE=H]
10,600 * 3,0005 31,800
J| 15,900
& 4,770
= 11,130
SIRAIH SN 285,000 270,000 15,000
308 AXIHHSOIA 220,000 220,000 0
13 SI2SHUSHE AN IS AL HI 220,000 220,000 0
O stolEs832 XNJAAL
60,0002 = 2,000 * 25/100 30,000
O aKEs=HBIHAA
50,000& * 1005 5,000
O stEEBAF & &XZE A
20,0008 * 250% 5,000
O TSZEHIMA =2 XETH KIJALS
200,000& * 800 * 50/100 80,000
O AMNZ2F0AZ2 KA
20,000& = 10,0005 * 50/100 100,000
402 SI2tXH=0| M 65,000 50,000 15,000
01 QIZHEAIE X (KHMITHS) 65,000 50,000 15,000
O HYHIZ2ZY SIR2AIE XSS S0IAIAE
X X 25,000,000& = 104 = 50/100 12,500
O XIJHAIZ2HIED| XIR(AE)
50,000,000& = 1CH = 50/100 25,000
O ZAE 9HE EC)| X
20,000,000& = 204 = 50/100 20,000
O =4 2FAIRI| KK (BH2D])
15,000,000 = 1CH = 50/100 7,500




SN SYEAD
B &40 AM Asl
el SMFEoE XA (St &)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
A S AT BHES ALY 1,834,807 1,551,093 283,714
Il 771,667
== 65,892
[Ea 997,248
101 e124d| 25,200 43,260 /18,060
Il 12,600
s 12,600
04 JIZtNZ2E2XSE = 25,200 43,260 18,060
O Atz S22 K&
25,200,000& * 14 25,200
Il 12,600
Ea 12,600
307 @I2t01 & 1,668,780 1,293,438 375,342
Il 660,942
= 65,892
Ea 941,946
02 QIS EX 1,668,780 1,293,438 375,342
O LRl AFZEIX MZEH
1,140,000& = 1,156ha * 90/100 1,186,056
Jl 395,352
= 65,892
[Ea 724,812
O H2HYX AFZ2IX MZ=EH
1,140,000& * 410ha = 90/100 420,660
Il 233,700
T 186,960
O 82X ElH] 400,000& = 138ha 55,200
J| 27,600
s 27,600
O d2HA g2sWE|
165,000& * 52ha = 80/100 6,864
Jl 4,290
s 2,574
402 QIF X201 & 140,827 214,39 AT3,568
Jl 98,125
= 42,702
03 2I2+RAETAIS I 140,827 214,3% AT3,568
O et s+
165,000 * 1,294ha * 50/100 106,755
Il 64,053
[Ea 42,702
O d2HX SXH+L
34,072,000 * 14] 34,072
Il 34,072




FA S
B &40 AM Asl
el saggerdXE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ZANEE JIH | X 150,000 150,000 0
Jl 37,500
== 18,750
[Ea 93,750
402 212 X201 & 150,000 150,000 0
7l 37,500
=S 18,750
s 93,750
02 RIINEASEZ(0IETHR) 150,000 150,000 0
O ZAMES JIHEH] R (LEHEXT)
150,000,000& * 2.5AIE * 40/100 150,000
7l 37,500
= 18,750
o 93,750
EME(HE) AY JIEBEHl XE A 6,600 3,300 3,300
[ 1,980
T 4,620
402 QI2F X201 & 6,600 3,300 3,300
= 1,980
= 4,620
02 QI X2 AL E R (0IHTHE) 6,600 3,300 3,300
O ZME(HE) AE JISEHl XIZAY
6,600,000& * 2CH = 50/100 6,600
= 1,980
o 4,620
TAE SEEL FHI(AXS BHED|) XA 10,000 10,000 0
[ 3,000
Ea 7,000
402 BIZtAH=01H 10,000 10,000 0
S 3,000
= 7,000
02 QI X2 AL EE(0IETHE) 10,000 10,000 0
O ZME SEE ZH(Ax& 8HED|) X
= 20,000,0008 = 1CH = 50/100 10,000
= 3,000
o 7,000
g4 oty gt A3 A 17,500 17,500 0
< 3,500
[Ea 14,000
206 M=Hl 17,500 17,500 0
& 3,500
= 14,000
01 MHZH| 17,500 17,500 0




FA S
B &40 AM Asl
el saggerdXE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O S4 ditd ghat XIJAL
500,000& * b= 17,500
= 3,500
Ea 14,000
ME 0= Ok XA 5,520 18,000 A12,480
== 1,656
o 3,864
307 212+01& 5,520 18,000 12,480
[ 1,656
T 3,864
08 OIXtE2& = 5,520 18,000 A12,480
O AM2F0HAS OIXIKIE At
5,520,000& * 14 5,520
= 1,656
[Ea 3,864
=S4 AF NS H X 17,500 38,000 A20,500
s 5,250
s 12,250
307 212+01& 17,500 38,000 220,500
[ 5,250
Ea 12,250
02 IHB A HE L 17,500 38,000 220,500
O 24 A HLH T (3H2)
5,000,000& * 7& = 50/100 17,500
= 5,250
o 12,250
=R EHR=8 2 X 14,000 19,000 A5,000
=S 2,800
s 11,200
307 21201 & 14,000 19,000 /5,000
< 2,800
[Ea 11,200
02 2B HAHE L 14,000 19,000 25,000
O JIE2L sHHi2ss 52 X
2,000,000 * 14942 * 50/100 14,000
= 2,800
= 11,200
JIEER 94|l A2et X2 A 1,320 1,320 0
=S 264
s 1,05
307 @12t01 & 1,320 1,320 0
== 264
[Ea 1,056
02 LB HANHEE 1,320 1,320 0




A sS4
M =p AM 23
&Rl S EXE (SH &)
SA - B S9I(B1) - KIRA - ol b e HlmS2
SR EERE
20,0002 * 220€ * 30/100 1,320
& 264
i 1,056
NADZ sarald 125,000 201,800 76,800
201 B2 AY| 6,000 6,800 A800
01 AtR2eltl 6,000 6,800 A800
O 200z =4 22 25 M
4,0002 * 5008 2,000
O =MZ 2EALX FSE HE
40,0002 = 10004 4,000
206 =4l 20,000 20,000
01 M=l 20,000 20,000
O AUHZ sS4 o EHIEESH 2L
20,000& * 1,000% 20,000
301 LetENZ 69,000 123,000 254,000
14 JIEt2 43 69,000 123,000 A54,000
O st MAZAZ KR
100,000& » 1005 10,000
O ZANERSXE HH3 XNA(25H])
5,000& * 1,0002 5,000
O =ME 2EAMLX HEx Eelz X
6,000& * 9,000 54,000
402 QIZ2HRt=01H 30,000 52,000 A22,000
01 QIR AL B (XERITH ) 30,000 52,000 A22,000
O S&AILES &l XIJALS
400,000 * 100CH * 50/100 20,000
O 2= M2l &8l NEAAS
20,000,000& = 1CH * 50/100 10,000
ot == &X X 14,700 20,580 5,880
= 4,410
= 10,290
402 QI+ Rt=01H 14,700 20,580 5,880
= 4,410
= 10,290
02 QIR AL B (01 & THEA) 14,700 20,580 5,880
O 8= IH=s=5Z8 EXXA
70,0002 = 350CH * 60/100 14,700
& 4,410
i 10,290
SA7E Satsdt 858 EHl K2 6,000 6,000 0
= 1,800
= 4,200
402 QI+ R=01H 6,000 6,000 0
= 1,800




FA s
B &40 AM Asl
ol S EXE (SH &)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
[ia 4,200
02 RIENZASEZ (01 THR) 6,000 6,000 0
O 472 FotsIt XEE S4EH N
5,000,000& * 2CH = 60/100 6,000
== 1,800
[Ea 4,200
gt HSEIXl FHl N3A 2,025 2,025 0
= 608
= 1,417
402 SIZERHE0| M 2,025 2,025 0
= 608
Ea 1,417
02 RIENZAEE X (01 THR) 2,025 2,025 0
O &g s EXEHl A&
90,000& * 45CH = 50/100 2,025
== 608
o 1,417
ZSFHH0IE HSPMAA 8,160 8,256 296
= 1,530
= 6,630
307 212t01d 8,160 8,256 296
= 1,530
Ea 6,630
02 QI HEANEE X 8,160 8,256 aN® ¢
O Mg ¥H0IZ HETH X
120,000 = 8570 * 80/100 8,160
s 1,530
s 6,630
et? SHE 4 XM 11,200 11,200 0
= 3,200
= 8,000
307 212told 11,200 11,200 0
= 3,200
[Ea 8,000
02 QI HAANEE X 11,200 11,200 0
O &2 SHE & N2AY
2,000,000& * 8% * 70/100 11,200
=S 3,200
s 8,000
ZE0H D2AEHA 250 KA 45,800 12,800 33,000
& 9,160
= 36,640
206 =4l 45,800 12,800 33,000
= 9,160




FA S
B &40 AM Asl
el saggerdXE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 36,640
01 M=4l 45,800 12,800 33,000
O JIS=80UHl D2 AEA2SHH XIJ A
& 45,800,000 * 14] 45,800
== 9,160
[Ea 36,640
BLAARH(LS) 5,000 10,000 25,000
= 2,000
= 3,000
402 QIF X201 & 5,000 10,000 25,000
= 2,000
Ea 3,000
02 QI XHZ AL E R (01X THE) 5,000 10,000 25,000
O BNY SHAA(L)
5,000,0008 * 25 * 50/100 5,000
== 2,000
o 3,000
BLAMARH(ES) 25,000 25,000 0
= 10,000
= 15,000
402 2IF X201 & 25,000 25,000 0
= 10,000
Ea 15,000
02 QI XHZ AL E R (01X THE) 25,000 25,000 0
O 224 S (ES)
5,000,000& * 10& = 50/100 25,000
s 10,000
s 15,000
IS =EA 3 KI3AY 4,000 0 4,000
= 1,200
= 2,800
307 elztol & 4,000 0 4,000
= 1,200
[Ea 2,800
02 2IZHBYAIAE & 4,000 0 4,000
O It=elEs==EA 25 A&
2,000,000& * 2% 4,000
=S 1,200
s 2,800
Il 28 K& 7,200 7,200 0
& 1,800
= 5,400
307 lztol & 7,200 7,200 0
= 1,800




FA S
B &40 AM Asl
ol SAFHHEXE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 5,400
06 28= 7,200 7,200 0
O II=EMHES Jrdl XA
4,000,000& * 65 * 30/100 7,200
== 1,800
[Ea 5,400
Zletd =s4tE SHIXA 80,000 120,000 240,000
= 20,000
= 60,000
301 EtE N = 80,000 120,000 240,000
= 20,000
Ea 60,000
14 JIEt2 a3 80,000 120,000 /40,000
O I Fgdn sit= 215l N&
80,000,000 * 14 80,000
== 20,000
o 60,000
SRS 46,000 39,600 6,400
Il 27,600
== 4,600
o 13,800
307 212+01™ 46,000 39,600 6,400
Jl 27,600
= 4,600
o 13,800
02 QIHEHAIEE X 46,000 39,600 6,400
O #DLRTA UMY
45,000,000 * 14] 46,000
Jl 27,600
= 4,600
[Ea 13,800
SteRSA 22U XA 255,300 241,920 13,380
< 51,060
[Ea 204,240
307 212+01& 255,300 241,920 13,380
& 51,060
= 204,240
02 2IZHBHAIHE £ 255,300 241,920 13,380
O s neRIA =0 X
255,300,0008 * 14 255,300
= 51,060
Ea 204,240
StUSOIME X2 AL 80,960 73,920 7,040
Jl 24,288




FA S
B &40 AM Asl
el saggerdXE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 9,715
s 46,957
307 lztol & 80,960 73,920 7,040
Jl 24,288
== 9,715
[Ea 46,957
02 LB HANHEE 80,960 73,920 7,040
O S4=0HHE X
320,000& = 253¥ 80,960
Il 24,288
== 9,715
o 46,957
s44E S0 29 X2 AHE (<) 15,000 15,000 0
= 4,500
= 10,500
307 elzto| & 15,000 15,000 0
= 4,500
Ea 10,500
02 2B YAIHE A 15,000 15,000 0
O sad S0ttt 28 X3(=H))
15,000,000 * 1024 15,000
s 4,500
s 10,500
Rs=ES 267,213 233,124 34,089
101 @124H| 105,013 90,524 14,489
M ORIMZZ2NSE S 105,013 90,524 14,489
O SS2SdH 2D &Y
3,000,000& * 14 3,000
O sE=23dH R 102,013
* EY 81,0008 » 3 * 5& » 52 63,180
* =4 121,500 » 3H = 12 = 525 18,954
* TR 81,0008 » 3% = 53 12,879
* 4R E= 7,000,000 * 14] 7,000
201 ZBt=Ehl 78,000 68,400 9,600
01 AtR2t2|HI 62,400 62,400 0
O SESESHE 24l
20,000,000& * 14 20,000
O S8:EsHH 22X gxtz
20,400,000 * 14 20,400
O SEESHIE Al XMeld]
60,0002 * 2005 12,000
O Btedd EdA =&
10,000,000& * 14] 10,000
2 S5=2g4l 15,600 6.000 9,600




FA S
B &40 AM Asl
el saggerdXE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O SS23HH 33e=
1,300,000& = 123 15,600
206 M=l 27,200 27,200
01 M=4l 27,200 27,200
O SSEsdH %43 7Y
100,000 * 1005 10,000
O S22s4H 25 79
10,000,000& * 14 10,000
O S=EsdH Alg 7Y
600,000& * 129H& 7,200
301 2N = 47,000 27,000 20,000
4Bt 2as 47,000 27,000 20,000
O Fls= F2EEY]
100,000 * 3005 30,000
O SESEsdH 2822 € =R Xl
70,0008 * 2005 14,000
O RS2 Yl X
250,000& = 205 * 60/100 3,000
401 AlZHIZ SO 10,000 10,000
01 AlZ8| 10,000 10,000
O SSESHH ANEESIA
10,000,000& * 14] 10,000
SSESIH =4 At 41,500 11,000 30,500
201 er23| 10,000 0 10,000
01 At2teltl 10,000 0 10,000
O HEXREE LAIESA 21X L=
10,000,000& * 14 10,000
301 EtE NS 31,500 11,000 20,500
4Bt 2as 31,500 11,000 20,500
O 210| R
100,000 * 1005 10,000
O 20| 435t =4l X3
200,000& * 1005 20,000
O S=S=H A2 30,0002 * 50 1,500
= - RASEFX, EsHlE A& 6,300 6,300 0
= 1,890
s 4,410
301 LEtE NS 6,300 6,300 0
= 1,890
[Ea 4,410
14 JIEt2 = 6,300 6,300 0
O /Il - RdS=E 72X, 25HIE X2
70,0008 = 05 6,300
= 1,890
= 4,410
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FA S
B &40 AM Asl
el saggerdXE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
By dAMNSEH €3tz N 52,000 52,000 0
= 10,400
== 2,600
[Ea 39,000
301 2eEN= 52,000 52,000 0
= 10,400
=S 2,600
s 39,000
14 0Bt 2as 52,000 52,000 0
O S8Ag dANsA S5 == XA
400,000& * 1305 52,000
= 10,400
S 2,600
o 39,000
SHEE ol 1,168,286 1,253,709 N85,423
= 229,228
Jl 108,094
== 149, 162
= 681,802
e 32,650 31,350 1,300
201 er23| 13,050 11,750 1,300
01 At2teltl 9,050 7,750 1,300
O JIsdaxteg o=
50,0002 * 62| * 105H 3,000
O IJt=s X2 dHEgsl
300,000 * 105 3,000
O JIE2g0ed Bg9+3 E2=2 NS
20,0003 = 12| * 1002 2,000
O It=gagos /g g4
70,0002 * 32| * 5H 1,050
02 S3=gHl 4,000 4,000 0
O JI=44axteE gol =Xl
500,000 = 204 = 22 2,000
O Jt=g4 J1AH, J17 =2l & RXEIE
500,000& * 28] * 2002 2,000
206 M=l 15,000 15,000
01 M=4l 15,000 15,000
O I=HEY Y 2543 78
20,0003 = 500% 10,000
O S0HX ZAt OlgsE S 7L
10,000& = 5005 5,000
301 EtE NS 4,600 4,600
14 IIEt2 83 4,600 4,600
O JtE X2 A=l N3
30,0003 * 1005 3,000




FA S
B &0 AW As)
ol s gY g EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O 2% %Al FF HIgN
2,000& * 8005 1,600
SetsI A=0] A2 1,000 2,000 21,000
307 gl2to| & 1,000 2,000 21,000
02 QIZHEAAEE X 1,000 2,000 21,000
O |:usIt 257 K&
1,000,000 = 2CH * 50/100 1,000
HY=AF & OIESFH 43 K& 31,343 31,558 A215
= 20,998
=S 2,976
s 7,369
206 M=l 31,343 31,558 N215
= 20,998
= 2,976
Ea 7,369
01 M=4l 31,343 31,558 A215
O JIEY%E o H272Y
31,343,000 * 14 31,343
= 20,998
= 2,976
Ea 7,369
THSE g 72,250 69,000 3,250
201 fer=3| 5,250 2,000 3,250
01 AtR2t2|HI 5,250 2,000 3,250
O PH KL B2 840t Mz
70,0002 * 52| = 1542 5,250
206 MH=HI 5,000 5,000
01 MHZH| 5,000 5,000
O PN Al AEYA 250 7L
10,000 * 500 5,000
301 EtE N = 62,000 62,000
14 0Bt 243 62,000 62,000
O FHSHA HBES Alzdl X2
6,000& = 7,0005 42,000
O S4 FANSRA HSES Al=Z2H| X
& 10,0003 = 2,000 20,000
SHISIH S Al X2 A 44,500 49,625 Ab5,125
= 31,240
[ 3,978
T 9,282
206 M=l 44,500 49,625 Ab,125
= 31,240
== 3,978
o 9,282




FA S
M =A 2B 23
ol s gY g EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 MHZH| 44,500 49,625 N5, 125
O FHISIH TH olgerz 2o
,500,0002 * 14 44,500
= 31,240
< 3,978
= 9,282
HASIH S Al X2 A 22,800 22,800 0
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